A haromszog nem szerkesztheté meg egyértelmtien, mert az adatok nem fiiggetlenek: a két hosszusig-adat egy
derékszogli haromszog befogdja, ill. atfogdja, és a koztiik levs szog az adott kiilonbség fele. Valéban, valasszuk a
szok4sos bettizést Ggy, hogy az m. magassag és f. szogfelez6 C-bél indul, masik végpontjuk Cy, ill. C’, tovabba, hogy

B> a.

Igy C1 a BC’ szakasz belsejében, vagy C’-ben van, és § = C'CC1< = C'CB< — C1CB< = v/2 — (90° — B) =
[90° — (a+3)/2] —(90°—B) = (B8—«)/2. Ha tehat m. és f. kozott a beldliik szerkesztett derékszogii haromszoghen nem
az adott szogkiilonbség fele adodik, akkor egyaltalan nincs megfelel6 haromszog, e szogek megegyezése esetén pedig
végtelen sok haromszog teljesiti a kovetelményeket: barmely olyan ABC haromszog, amelynek A cstcsa C;C'-nek C'-n
ttl val6 meghosszabbitasan fekszik és a BC egyenes az AC-nek tiikorképe CC'-re.
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Megjegyzés. A fenti sz6g-Osszefiiggést a haromszognek AB felezd merdlegesére valo tiikrozésével is megkaphatjuk:

20 =CCyC*t=CBC*<q1 = — a.
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